
Roupas/Calçados

Perfumes/cosméticos

Dinheiro para escolher o presente

Comidas/bebidas

Eletroeletrônicos

30,4% 69,6%

Pagarão a 
vista

Pagarão a 
prazo

50,0%

11,9%

6,6%

5,3%

4,0%

Qualidade do produto

Preferência do presenteado

Custo-benefício

25,3%

25,3%

20,0%

65,8%
Dos consumidores 
pesquisam preços

10,0%

Em lojas 
físicas

90,0%

Pesquisam 
na internet

Shopping

Internet

Lojas do centro

43,5%

33,3%

11,6%

Deixarão para comprar na 
semana que antecede a data

R$182,00 R$168,87

40,3% homens

59,1% mulheres

Quem vai presentear

Sim
50,7%

Não
43,3%

Não 
decidiu

6,0%

Unidade de Gestão Estratégica –Sebrae/PR
Gerente: Agnaldo Gerson Castanharo

Núcleo de Inteligência e Conhecimento –Sebrae/PR
Equipe Técnica 
Analia Victoria da Silva
Carlos Eduardo Teodoro de Campos
Elmo Silveira de Souza
Fernanda Robes

Contato
pr-nic@pr.sebrae.com.br

Fecomércio PR
Equipe Técnica
Cristiane Adami 
Lucas Lautert Dezordi

Rodrigo Schmidt
Maria Alice Ferreira Nunes
Maria Helena Ferreira de Campos
Tais Mara Hortelã
Walter Muller Garcia Xavier Fontes

Pesquisa realizada pelo Sebrae/PR em parceria com a Fecomércio/PR,

dados coletados de 17/06 a 11/07/2025.Unidade de Competitividade Setorial 
Gerente: Weliton Monteiro Perdomo
Coordenadora do Setor de Serviços e Comércio: Suelen Pedroso 
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